ROO




GRUPPO MANUBRIO-CRUSCOTTO AMBER 66 24V

HANDLE BAR-INSTRUMENT BOARD » GUIDON-TABLEAU DE BORD « FUHRUNGSHOLM-ARMATURENBRETT « MANILLAR-TABLERO INSTRUMENTOS

0909-10 ROO

Pos. SIN Codice Q.ta Denominazione Description Description Benennung Descripcion
1 20311020 1 CRUSCOTTO INSTRUMENT BOARD TABLEAU DE BORD ARMATURENBRETT TABLERO DE INSTRUMENTOS
2 63714001 2 SUPPORTO A SELLA SADDLE SUPPORT SUPPORT A SELLE SATTELHALTERUNG SOPORTE + ASIENTO
3 60190503 VITE 5,2x19 AUTOF. RAPID FIX SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
4 60309002 ROSETTA 8x24x2 UNI 6593 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
5 60508002 RONDELLA DENT. @ 8 DIN 6798/A LOCK WASHER RONDELLE FREIN ZAHNSCHEIBE ARANDELA DENTADA
6 60110818 VITE M8x40 TE UNI 5739 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
7 47103130 1 BOCCOLA BUSHING BAGUE BUCHSE CASQUILLO
8 60514001 RONDELLA CON. @ 14x32x1,4 CONICAL WASHER RONDELLE CONIQUE KONISCHE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA CONICA
9 20311010 2 STAFFA CRUSCOTTO SUPPORT INSTRUMENT BOARD SUPPORT TABLEAU DE BORD HALTERUNG ARMATURENBRETT SOPORTE TABLERO DE INSTRUM.
10 60100806 VITE M8x35 TTQST UNI 5732 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
1 60100809 VITE M8x55 TTQST UNI 5732 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
12 60110829 VITE M8x60 TE UNI 5737 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
13 60110823 VITE M8x45 TE UNI 5739 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
14 60308009 ROSETTA 8x32x2,5 UNI 6593 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
15 47103130 4 BOCCOLA BUSHING BAGUE BUCHSE CASQUILLO
17 60514001 RONDELLA CON. @ 14x32x1,4 CONICAL WASHER RONDELLE CONIQUE KONISCHE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA CONICA
18 60130812 VITE M8x100 TCEI UNI 5931 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
19 60220801 DADO M8 AUTOBL. UNI 7474 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
20 63499002 2 FLANGIA PER CONTATTO CONTACT FLANGE FLASQUE POUR CONTACT KONTAKTFLANSCH BRIDA CONTACTO
21 20312520 1 PANNELLO COMANDI PANEL CONTROLS PANNEAU DES COMMANDES BEDIENUNGSTAFEL PANEL MANDOS
24 63413001 1 CONTATTO PER INTERRUTTORE CONTACT FOR SWITCH CONTACT INTERRRUPTEUR SCHALTERKONTAKT CONTACTO INTERRUPTOR
25 63410001 1 INTERRUTTORE CON CHIAVI SWITCH WITH KEYS INTERRUPTEUR AVEC CLEFS SCHALTER MIT SCHLUSSEL INTERRUPTOR CON LLAVES
26 63302003 1 SEGNALE 24V ROSSO PROTETTO SIGNAL LAMP RED PROTECTED TEMOIN ROUGE PROTEGE LEUCHTE ROT GESCHUTZT LAMPARA ROJO PROTEGIDA
27 63403001 3 INTERRUTTORE 24V VERDE PROTETTO SWITCH GREEN PROTECTED INTERRUPTEUR VERT PROTEGE SCHALTER GRUN GESCHUTZT INTERRUPTOR VERDE PROTEG.
28 63709001 1 PULSANTE A FUNGO PUSH BUTTON BOUTON POUSSOIR DRUCKKNOPF PULSADOR
29 63499003 CHIAVE INTERRUTTORE KEY FOR SWITCH CLEF POUR INTERRUPTEUR SCHLUSSEL FUR SCHALTER LLAVE PARA INTERRUPTOR
30 63709002 CONTATTO PER PULSANTE CONTACT PUSH BUTTON CONTACT BOUTON POUSSOIR KONTAKT DRUCKKNOPF CONTACTO PULSADOR
31 60170301 VITE M3x5 TPS UNI 7688 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
32 63707001 DISPLAY CONTROLLO BATTERIE DISPLAY BATTERY CONTROL DISPLAY CONTROLE DES BATT. DISPLAY BATTERIEKONTROLLE DISPLAY CONTROL BATERIAS
33 63705002 COLONNETTA PORTA DISPLAY STUD BOLT DISPLAY HOLDER COLONNETTE PORTE-DISPLAY SCHRAUBBOLZEN DISPLAY PRISIONERO PORTADISPLAY
34 60220301 DADO M3 AUTOBL. UNI 7473 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
35 49203010 2 CORPO MANUBRIO HANDLEBAR BODY CORPS DU GUIDON FOHRUNGSHOLMKORPER CUERPO DE MANILLAR
36 63403006 1 DEVIATORE BIPOLARE VERDE SWITCH GREEN INTERRUPTEUR VERT SCHALTER GRUN DESVIADOR VERDE
37 63403008 1 DEVIATORE BIPOLARE GIALLO SWITCH YELLOW INTERRUPTEUR JAUNE SCHALTER GELB DESVIADOR AMARILLO




